入力の手引き
第49回日本膵切研究会アンケート調査

日本膵切研究会参加施設の皆様、この度は第49回日本膵切研究会のアンケート調査にご協力いただき誠にありがとうございます。今回の調査は2部に分かれておりますのでご注意ください。
第１部はgoogle フォームによるwebでの総論的なアンケート調査、第2部はCD-Rによる症例登録となります。第2部のみエクセル形式のCRFを郵送でお送りください。

1． 第1部のGoogle フォームのURLはhttps://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSd-NizDGM-nnQsBwQyVcU-Odu8PvGgNRNHwQ8jVq5_0aWaKHw/viewform?usp=sf_link　もしくは　https://bit.ly/3sILkc2　です。第49回日本膵切研究会ホームページのアンケート調査についてのタブhttp://www.atalacia.com/49jsps/enquete.htmlにも明記しています。ログイン時にGmailアドレスを聞かれますが無視しても入力できます。ただし、その場合は、入力した内容を確認することはできませんのでご注意ください。なお、Gmailアドレスは事務局ではわからない設定にしております。

2． CRFのデータの入力について
■入力の手引き、研究計画書、オプトアウト、滋賀医科大学倫理審査結果通知書、膵切研究会承認通知書、CRFを第49回日本膵切研究会ホームページの「アンケート調査について」のタブにアップロードしていますので、第49回日本膵切研究会のホームページhttp://www.atalacia.com/49jsps/enquete.html からダウンロードしてお使いください。
■研究課題名は脾温存尾側膵切除術後長期経過症例における胃静脈瘤発生リスク因子の検討　-国内多施設共同研究-　です。前もって準備していた関係で一括審査に対応できておりませんので、お手数ですが各施設での倫理審査手続きをお願い申し上げます。
■調査対象期間は2011年1月1日から2018年12月31日で、脾温存尾側膵切除術を施行した患者さんが対象です。
■データシート左上段に施設名と記載者名、連絡先メールの記載をお願いいたします。
■一症例あたりB列～CJ列の入力が必要です。
■空欄がないよう、すべての項目に入力をお願いいたします。
■欠測値がある場合は “―”（半角マイナス） を選択入力してください。
■数値入力は英数半角でお願いいたします。
■カテゴリカルなデータはプルダウンにしていますので、そこから選択をお願いします。
■合併症の定義や測定方法などはCRFのエクセルファイル内の別シートに記載していますので、参考にしてください。

3． 個人情報の取り扱いの安全を期すため、CRF入力後にCD-Rに保存の上、同封の返信用封筒でご返送ください。CD-Rには施設名と記載者名をお書きください。提出の締め切りは2022年6月1日とさせていだきます。また第1部のwebアンケートも2022年6月1日を締め切りとさせていだきます。短期間でのお願いで恐縮ではございますが、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

4． データ入力に関するお問い合わせについて
ご不明な点や不備などがございましたら、下記にお問い合わせください。

メール件名：第49回日本膵切研究会アンケート
メールアドレス：49jsps@atalacia.com宛て

5． 郵送先

[bookmark: _GoBack]
〒520-2192
滋賀県大津市瀬田月輪町
滋賀医科大学　外科学講座（消化器・乳腺・小児・一般外科）　行
　　（第49回日本膵切研究会アンケート調査）


入力項目数が多くご面倒をおかけしますが、ご協力のほど何卒よろしくお願い申し上げます。
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